
 ) دمج . ش (                                  جمهورية مصر العربية            (  نموذج إجابة/ أول )  5 /0781

 وزارة التربية والتعليم       

 2020الثانوية العامة المصرية لعام امتحان شهادة إتمام الدراسة  نموذج إجابة

       }الدور الأول{                                       الفيزياء 

 صفحات  5عدد صفحات الإجابة :              

 درجة 60الدرجة الكلية : 

 درجة( 12(: ) 9 – 1المجموعة الأولى: الأسئلة من ) 
 

 ) درجتان (            : ( 1) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  

 4) درجة واحدة (                                           ص                              قانون أوم                    -أ

 8ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 ) درجة واحدة (                   e.m.f  مصدرالقوة الدافعة الكهربية ل -ب
 

 

 

 ( ) درجتان            : ( 2) إجابة السؤال
 

 : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب 
   

 40ص     ) درجة واحدة (                                                                               حساسية الجلفانومتر -أ
 

 

 34ص                                ) درجة واحدة (                                                                     التسلا -ب

 

 ) درجتان (            : ( 3) إجابة السؤال
 

 : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب 
   

 72) درجة واحدة (                                   ص (                                     المحول الكهربي الاختيار  )  -أ  
         

 
 

         64) درجة واحدة (                                   ص                                     ( التيارات الدواميةلاختيار ) ا -ب 

 

 

 ) درجة واحدة (            : ( 4) إجابة السؤال

 26ص                                                                                                        ( مغناطيسيالاختيار  )     
 

 

 ) درجة واحدة (            : ( 5) إجابة السؤال

                                                      80ص                                                                                                     الاختيار  ) القصور الذاتي (  

 

 ) درجة واحدة (            : ( 6) إجابة السؤال

 ( V 1.5الاختيار    )                  

 

     :            ) درجتان ( ( 7) إجابة السؤال

 

 36ص                   ) درجة (                          = Fــــــــــــــــ                                       الاختيار   -ولا أ    

 

 35ص                   ) درجة (             اتجاه التيار في السلكين                                            الاختيار  -ثانيا    
 

 

 

 كل اختيار بدرجة ()                         ) درجتان (            : ( 8) إجابة السؤال

 66ص                                                               (  كهربيةو    )     ( الميكانيكية الاختيار        )                 

   
 ))) بقية الإجابة فى الصفحة الثانية (((                 

 L 2Iμ   

π d 2 



 ( ش) دمج  .                                                   - 2 -                  / نموذج إجابة   تابع /أول/1807/5
 

 ) درجتان (            : ( 9) إجابة السؤال

 (   N  8-10 × 1.3  الاختيار        )                 

 
 

 ) درجتان (            : ( 10) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  

 58) درجة واحدة (                                           ص                                     (قاعدة لنز الاختيار     )   -أ

 56ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                             ) درجة واحدة (                             ( قانون فاراداي الاختيار    )  -ب

 

 

 

 

 

 

 ) درجتان (            : ( 11) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  

 75الاختيار ) للجهد (                                         ) درجة واحدة (                                             ص  -أ

                                                                                      

 69ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ) درجة واحدة ((                                 1شكل ) الاختيار  -ب

 
 

 ) درجتان (            : ( 12) إجابة السؤال
 

            : ( أو ) ب (عن ) أ يجيب الطالب  
 

                                                                                     63ص                                               ) درجة واحدة (                             ) طردية (       الاختيار -أ

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          56ص                                                 ) درجة واحدة (                             ) ثابت (          الاختيار -ب
  

 

 ) درجة واحدة (               : ( 13) إجابة السؤال
 

         121ص                                                                                   ) سرعة الإلكترون (       الاختيار        
                                                                                                                                                                                                           

 

 ) درجة واحدة (          : ( 14) إجابة السؤال
      

 

         79ص                                                                                   ( الكهربيالمحرك  )           الاختيار    
 

 

 
 

 

 

 ) درجة واحدة (          : ( 15) إجابة السؤال
      

 

         44ص                                                                                                  ( ثابتةالاختيار           )     
 

 

 )  كل فقرة بدرجة  (                درجتان ( )                             : ( 16) إجابة السؤال
      

 

 76ص                                       ) درجة واحدة (            أولاً :  الاختيار               ) كفاءة المحول (        
     

 درجة واحدة ()                           ثانياً :  الاختيار                ) مثالي (   
 

 

 :                            ) درجتان ( ( 17) إجابة السؤال

 

 3ص                                                  (كبر من أ الاختيار )                           
       

 

 ) درجتان (                            : ( 18) إجابة السؤال

 ( Ω 180 الاختيار )                           
 ة (((لث))) بقية الإجابة فى الصفحة الثا                 



 ( ش) دمج  .                                                   - 3 -                   / نموذج إجابة   تابع /أول/1807/5
 

 ) درجتان (            : ( 19) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (جيب الطالب ي 
 

 4التوصيلية الكهربية لمادة الموصل                      ) درجة واحدة (                                           ص  -أ  
                                                                                      

 3ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                             اومة الكهربية                                         ) درجة واحدة (المق -ب 

 
 

 

 ) درجتان (            : ( 20) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  

 ) درجة واحدة (                                                                          الاختيار         ) ترتفع (   -أ
                                                                                      

 72ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   ) درجة واحدة ((                 التيارات الدوامية  الاختيار         )   -ب

 

 ) درجتان (            : ( 21) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  

 

 ) درجة واحدة (                                                                  ( فولت.ثانية/أمبيرالاختيار     )    -أ  

                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                             ) درجة واحدة (                                    ( ذبذبة/ث الاختيار     )   -ب

 

 ) درجة واحدة (           : ( 22) إجابة السؤال

 

 (  B I L) الاختيار                            

 

 ) درجة واحدة (           : ( 23) إجابة السؤال

 

 (  أكبر من  )      الاختيار                            

 

 ) درجة واحدة (           : ( 24) إجابة السؤال

 

    ( الملفعمودي على مستوى الاختيار     )             

 

 رجتان () د            : ( 25) إجابة السؤال

 

                         ( زيادة شدة التيار في الملف الابتدائيالاختيار           )        

 ( درجة واحدة اختياركل )  الاختيار         ) تقريب الملف الابتدائي من الملف الثانوي (                                  

 

 جتان () در            : ( 26) إجابة السؤال

 ( gIأكبر من الاختيار      )                      

 

 ) درجتان (            : ( 27) إجابة السؤال

 

 (  فولت 0.1الاختيار      )                      
 

 
 ((( رابعة))) بقية الإجابة فى الصفحة ال                 



 ( ش) دمج  .                                                   - 4 -                   / نموذج إجابة   تابع /أول/1807/5
 

 ) درجتان (            : ( 28) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  
 

 112ص                               قانون فين                                          ) درجة واحدة (                        -أ  

                                                                                      

 121ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     الفوتون                                            ) درجة واحدة ( -ب 

 

 ) درجتان (            : ( 29) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  

 

 27ص                  ) درجة واحدة (                           B =ــــــــــــ                                   الاختيار   -أ  

                                                                                      

 37ص                                                                                                                                                                                        ) درجة واحدة (                 B I A N sin θ τ =                        الاختيار   -ب
 

 

 

 ) درجتان (            : ( 30) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  
 

 27) درجة واحدة (                          ص                 (              ليد اليمنىر لمبيأالاختيار      )   -أ              

                                                                                      

 33ص                                                                                                                                                                                        درجة واحدة ()                            ( ليد اليسرىالاختيار      ) فلمنج ل  -ب             

 

 

 ) درجة واحدة (            : ( 31) إجابة السؤال
 

 

 113ص                                                                              (حراري الاختيار       ) ال                          

 

 

 ) درجة واحدة (            : ( 32) إجابة السؤال

 

 (   0.707)          الاختيار                           
  

 

 ) درجة واحدة (            : ( 33) إجابة السؤال

 70ص                                                                           ( تيار مستمرالاختيار         )                         
 

 
 

 ) كل فقرة بدرجة () درجتان (                           : ( 34) إجابة السؤال

                                                          ( الملفات الزنبركيةالاختيار           )        -أولاً 
 

    ( الأوميتر)   الاختيار               -ثانيا
 

 

 ) كل فقرة بدرجة (( :            ) درجتان (                35إجابة السؤال) 

 

 (  Wb 0.08الاختيار    )    -أولاً                               
 

 ) وأي إجابة أخرى يجيب عنها الطالب يحصل على الدرجة((      2m 4. 0)  الاختيار      -ثانياً                               
  

 ((( امسة))) بقية الإجابة فى الصفحة الخ                 

μ  I 

π d 2 



 ( ش) دمج  .                                                   - 5 -                   / نموذج إجابة   تابع /أول/1807/5
 

 ) كل فقرة بدرجة () درجتان (                           : ( 36) إجابة السؤال
     

 (  Ω 1.5الاختيار    )    -أولاً                              
 

 (  A 6الاختيار    )    -ثانياً                               
 

 
 ) درجتان (            : ( 37) إجابة السؤال

 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  
 

 45) درجة واحدة (                                                     ص     الاختيار   ) تناظرية (                          -أ
                                                                                      

 31 ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    الاختيار   ) ساق (                               ) درجة واحدة ( -ب
 

 ) درجتان (            : ( 38) إجابة السؤال
 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  
 80ص   – 79) درجة واحدة (       ص                        (  نصفي الأسطوانة المعدنية المعزولينالاختيار       )     -أ
                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          71ص                                                                                                                          ) درجة واحدة ( (                                                 موحد الاتجاه فقطالاختيار      )    -ب

 

 
 ) درجتان (            : ( 39) إجابة السؤال

 

            : عن ) أ ( أو ) ب (يجيب الطالب  
 

 27ص                                                                                                                                                                       درجة واحدة ()                   ( للحفاظ على الصحة العامة والبيئةالاختيار          )    -أ 
 
 40ص   – 39ص  ) درجة واحدة (                  (          تحديد اتجاه التيار في الدائرة الكهربية)          الاختيار  -ب
 

 

 ) درجة واحدة (            : ( 40) إجابة السؤال
 

 116ص                                                                         ( منه الإلكترونات بعثتن)        الاختيار            
 
 

                                                                                  

 ) درجة واحدة (            : ( 41) إجابة السؤال   

 

 64(                                                                         ص  هعدد لفات)             الاختيار                       
 

 ) درجة واحدة (            : ( 42) إجابة السؤال

 
 

 (    ـــــــــــــــ    الاختيار  )                         
 

 
 
 

 ( كل اختيار درجة )                                                                          ) درجتان (            : ( 43) إجابة السؤال
 

 ) أوم (      و      (  مقاومة موصل الاختيار   )                     
 

 ) كل فقرة بدرجة () درجتان (                           : ( 44) إجابة السؤال
     

 فقط ( التوازي الاختيار   )    -أولاً                
 

    ( تعمل على نفس فرق الجهدالاختيار   )    -ثانياً                

 
 

 ) درجتان (            : ( 45) إجابة السؤال
                                                                                                        

 ( T   5-10  × 4 )     الاختيار                 
 ))) انتهت الإجابة  (((

1 

10000 


